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                      Астана қаласы                                                                                                          город Астана                                                                                                               

Об утверждении размеров тарифов за услуги, предоставляемые особо охраняемыми природными территориями республиканского значения со статусом юридического лица, находящимися в его ведении

[bookmark: z5]В соответствии с подпунктом 6) статьи 8 Закона Республики Казахстан от 7 июля 2006 года «Об особо охраняемых природных территориях» и подпунктом 496) пункта 15 Положения о Министерстве экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 5 июля 2019 года № 479 «Вопросы Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан», ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить:
[bookmark: z6]1) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Алматинский государственный природный заповедник» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 1 к настоящему приказу;
[bookmark: z7]2) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Аксу-Жабаглинский государственный природный заповедник» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 2 к настоящему приказу;
[bookmark: z8]3) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Западно-Алтайский государственный природный заповедник» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 3 к настоящему приказу;
[bookmark: z9]4) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Коргалжынский государственный природный заповедник» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 4 к настоящему приказу;
[bookmark: z10]5) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Маркакольский государственный природный заповедник» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 5 к настоящему приказу;
[bookmark: z11]6) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Наурзумский государственный природный заповедник» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 6 к настоящему приказу;
[bookmark: z12]7) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Устюртский государственный природный заповедник» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 7 к настоящему приказу;
[bookmark: z13]8) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Каратауский государственный природный заповедник» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 8 к настоящему приказу;
[bookmark: z14]9) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Каркаралинский государственный национальный природный парк» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 9 к настоящему приказу;
[bookmark: z15]10) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Государственный национальный природный парк «Кокшетау» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 10 к настоящему приказу;
[bookmark: z16]11) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Иле-Алатауский государственный национальный природный парк» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 11 к настоящему приказу;
[bookmark: z17]12) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Государственный национальный природный парк «Алтын-Эмель» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 12 к настоящему приказу;
[bookmark: z18]13) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Катон-Карагайский государственный национальный природный парк» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 13 к настоящему приказу;
[bookmark: z19]14) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Чарынский государственный национальный природный парк» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 14 к настоящему приказу;
[bookmark: z20]15) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Сайрам-Угамский государственный национальный природный парк» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 15 к настоящему приказу;
[bookmark: z21]16) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Государственный национальный природный парк «Көлсай көлдері» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 16 к настоящему приказу; 
[bookmark: z22]17) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Жонгар-Алатауский государственный национальный природный парк» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 17 к настоящему приказу; 
[bookmark: z23]18) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Государственный национальный природный парк «Буйратау» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 18 к настоящему приказу; 
[bookmark: z24]19) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Государственный лесной природный резерват «Семей орманы» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 19 к настоящему приказу;
[bookmark: z25]20) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Иргиз-Тургайский государственный природный резерват» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 20 к настоящему приказу;
[bookmark: z26]21) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Государственный природный резерват «Акжайык» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 21 к настоящему приказу;
[bookmark: z27]22) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Государственный природный резерват «Ертіс орманы» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 22 к настоящему приказу;
[bookmark: z28]23) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Государственный национальный природный парк «Тарбагатай» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 23 к настоящему приказу; 
24) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Баянаульский государственный национальный природный парк» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 24 к настоящему приказу; 
25) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Государственный национальный природный парк «Улытау» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 25 к настоящему приказу; 
26) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Государственный природный резерват «Иле-Балхаш» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 26 к настоящему приказу;
27) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Государственный природный резерват «Алтын Дала» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 27 к настоящему приказу;
28) размеры тарифов за услуги, предоставляемые республиканским государственным учреждением «Алакольский государственный природный заповедник» Комитета лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, согласно приложению 28 к настоящему приказу.
[bookmark: z30]2. Комитету лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:
[bookmark: z31]1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
[bookmark: z32]2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан.
3. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.
[bookmark: _GoBack]


	Министр экологии и природных ресурсов Республики Казахстан
	
	Е. Нысанбаев




Результаты согласования
Министерство экологии и природных ресурсов Республики Казахстан - Директор Мураткали Каримович Хайруллин, 19.09.2024 11:19:15, положительный результат проверки ЭЦП
Министерство юстиции РК - Вице-министр юстиции Республики Казахстан Лаура Канатовна Мерсалимова, 26.09.2024 17:35:34, положительный результат проверки ЭЦП
Результаты подписания
Министерство экологии и природных ресурсов Республики Казахстан - Министр экологии и природных ресурсов Республики Казахстан Е. Нысанбаев, 02.10.2024 09:55:14, положительный результат проверки ЭЦП

ИС «ИПГО». Копия электронного документа. Дата  02.10.2024.
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